

# 长葛高质量发展底气足

本报讯(记者宋广军 通讯员黄彦辉 张瑞敏)连续四年进入全国综合实力百强县(市),连续七年进入全国工业百强县(市),入选中国综合投资热力百佳县(市),连续两年位居全省93个非重点生态功能县(市)经济高质量发展目标考评第一名,荣获2020年度全国全面小康百佳示范县(市),两个产业集聚区连续两年进入“全省前十”,荣获河南省第一批践行县域治理“三起来”示范县(市),入选河南省县域工业30强……一份份亮眼的成绩单,助力长葛市“十三五”完美收官。

“总结过去,谋划未来,动员全市上下把握新阶段,贯彻新理念,融入新格局,奋力开启社会主义现代化建设新征程,努力推动长葛高质量发展持续走在全省前列,

当好河南样板。”在近日召开的长葛市委十三届十二次全会暨市委经济工作会议上,长葛市委书记尹俊营掷地有声。

2020年,长葛市强化顶层设计,坚定不移践行新发展理念,扎实做好“六稳”“六保”工作,深入开展“四个一百”专项行动,取得了疫情防控和经济社会发展双胜利。展望“十四五”,长葛市从县级干部到普通职工,将立足岗位,用实际行动书写高质量发展的新业绩。

“要树立精品意识,把清溪河综合治理这一民生工程打造成民心工程、精品工程。要精细化收尾,关注细节做好重点修复,让群众玩得安心、放心、舒心。”1月19日一大早,尹俊营在清溪河综合治理工程建设推进会第434次晨会上说。

晨会结束,尹俊营又奔赴另一个“主战场”。在义马商贸城、裕同产业园、宝润达新材、德伯特机电等重点项目及企业调研现场,他反复叮嘱相关单位要统筹做好疫情防控和经济运行,持续开展“四个一百”专项行动,当好企业的“店小二”,营造良好的营商环境,真正为企业纾困解难,确保实现一季度“开门红”;强调企业要发挥优势,延链补链,持续加大科研投入,掌握更多核心技术,不断提升竞争力。

作为河南省9个县(市)之一、许昌市唯一获得156项省辖市经济社会发展管理权限的县(市),长葛市紧抓发展机遇,密切结合工作实际,找准坐标方位,发挥区位优势,市场规模、要素保障等优势,确立了“十四五”时期,“一二三六”目标路径,

即在经济总量突破1000亿元的前提下,围绕县域高质量发展走在前列、当好标杆这一总目标,以县域治理“三起来”、乡镇工作“三结合”两个示范创建为抓手,以“智造引领、城乡并举、人才强市”三大战略为驱动力,加快建设创新创业集聚区、智能制造引领区、郑许一体化核心区、对德合作先行区、生态宜居示范区、乡村振兴样板区。

“新阶段、新目标、新征程,我们要突出创新驱动,坚持智道引领,全面深化改革,践行生态优先,建设‘精美长葛’,提升人民生活品质,推进长葛高质量发展持续走在全省前列,加快建设社会主义现代化长葛,以优异成绩迎接建党100周年!”尹俊营信心满满地说。

# 桐柏县“红色驿站”便民又暖心

本报讯(记者曹国宏 通讯员杜福建 胡坡)“正在电动按摩椅上按摩的这位老先生,是住在小区里的一名退休职工;这些看书、玩玩具的孩子每天都来,‘红色驿站’让小区的孩子有个放心玩的娱乐场地。”1月31日上午,在环境整洁、温度适宜的30号“红色驿站”里,桐柏县城关镇大同街社区豫南花园片区党支部负责人向记者介绍了在此休闲娱乐的居民情况。

这间占地约200平方米的“红色驿站”,在弘扬红色文化、服务居民的同时,也是豫南花园片区党支部、党群活动中心。门前公示有片区党支部、警务室人员信息和片区便民联系卡,以及豫事办、桐柏城关镇、平安桐柏的微信二维码。

“红色驿站”便民信息栏的服务内容显示,提供幼儿日间托管,老人日间照料和居民休闲娱乐,办理片区居民日常证明、接受居民诉求、养老和医疗保险征收,及时处理片区突发事件、化解调处邻里矛盾纠纷,开展治安巡防、监督物业管理、体检义诊等志愿服务。

“‘红色驿站’是党建服务点、便民服务站、矛盾调解点、志愿服务点、物业管理点和治安巡逻点。”豫南花园片区党支部书记夏旭东说,在全域党建引领下建立起来的“红色驿站”,集学习、活动、服务、调解、议事功能于一体,发挥党员先锋模范作用,发挥社会志愿服务作用,破解了居民活动无场所、党员学习少资源、党群服务有距离的困境。

## 迎新春 送祝福



1月30日,安阳商都农商银行在辖内网点大厅开展“迎春节,送对联”活动,一副副春节对联为广大群众送上了新春的祝福,让大家感受到了浓浓的年味儿。

本报记者 秦名芳 通讯员 陶涛 黄美达 摄

# 叶县布杨村 村里建起菌棒厂 节省开支增收

本报讯(记者丁需学 通讯员王俊鹏 王涵儒)1月25日,走进叶县仙台镇布杨村村级集体经济菌棒加工车间内,铲料上机、装袋、扎口、检查沙眼,十几名工人娴熟地配合着装袋机与扎口机进行香菇菌棒流水作业。同时,大棚内村民正在摆放着香菇菌棒。据了解,该车间日产菌棒可达1万棒。

“以前我们用的菌棒都是从外地购买的,五块多一棒,现在我们自己生产,每年能为村集体节省(带来)十多万元的收入。”布杨村菌棒加工厂负责人李凤坡说。

2019年,仙台镇开始联村共建发展村级集体经济。当年10月,该镇决定将7个村的第一书记扶贫项目资金整合起来,作为股金入股布杨村村级集体经济合作社,该村党支部成员到香菇大县参观学习后,

决定发展香菇产业,示范带动全村种植。该基地占地27.9亩,采取“村集体经济合作社+基地+农户”的方式,促进村级集体经济发展壮大,目前布杨村21座香菇大棚已经建成投入使用。规模种植香菇需要大量菌棒,为节省开支增加收入,村集体经济合作社决定建厂制作菌棒。他们利用村里废弃的大坑,拉来土石填平,投资上百万元建起了菌棒厂。目前菌棒厂每天制作菌棒1万余棒,接种的菌棒经过3个月的培养,第5个月就可以出菇。

“以前我们布杨村没有集体经济项目,现在我们建了菌棒加工厂和香菇种植大棚,形成了产销一体化的模式,每年可为集体经济带来四十余万元的收入。”布杨村党支部书记杨晓亮说。

# 孟州市 创卫结硕果 实干惠民生

本报讯(记者冯佳志 通讯员牛联平)“前些年出门随处可见小广告,生活垃圾无序堆放,现在家门口、道路两侧环保设施齐全,干净整洁,没事还能到新建成的人民广场转转,这每天的心情甭提多好了。”日前,国家卫生城市这一金字招牌花落孟州,该市大定街街道聚财新城小区居民张春香用朴实的话语说出了该市创建国家卫生城市给自己生活带来的获得感、幸福感。

2017年以来,孟州市将创建国家卫生城市作为完善城乡基础设施、公共服务的重要抓手和回应人民群众对美好生活新期待的“必答题”,动员全市上下积极响应、迅速行动,干部领在前、党员做先锋、群众齐上阵,凝聚起“创卫”攻坚的

强大合力,形成了“万众一心齐创卫”的生动局面。

该市把创建国家卫生城市与创建“四好农村路”全国示范县、国家园林城市、省级文明城市以及“城市提质”工程结合起来,协同推进,共同发力,市容环境整治根治了“十乱”现象,外立面改造形成了“一街一景”的特色街区,夜景亮化点亮了群众多彩生活,环城市系构建了“市外连通、市内循环”的城乡生态水系格局。

“近三年来,我市将创建国家卫生城市作为最大的民生工程,通过‘创卫’,创出了城市的品质提升,创出了经济高质量发展,创出了干部的过硬作风,创出了群众的幸福感和获得感。”孟州市委书记、市人大常委会主任卢和平表示。

# 西峡县 电商发展提速 乡村振兴加速

本报讯(记者曹怡然 通讯员封德刘)“集镇距离县城较远,群众购物不方便。现在好了,通过电商买家电,不出社区就可以在我这里提货,社区群众也可以把自家的土特产、手工艺品等从我这里卖出去,别提多方便了!”1月25日,正在网上下单的西峡县西坪镇西坪社区天猫优品服务店负责人胡先生忙得不可开交。近年来,西峡县把电子商务作为发展农村经济新的增长极,走出了一条电商助力乡村振兴的新路子。

据了解,该县投资2.19亿元高标准建设电商孵化园,政府牵头成立本地电商人才为主的运营团队,设立专门管理机构,完善相关配套服务,招引企业入驻,形成电商产业集聚效应。目前,该县有电子商务

企业286家,园区累计进驻企业72家,销售额突破2000万元的电商企业达12家。

来自该县商务局的统计数据显示:2020年,全县电商交易额达101.04亿元,同比增长6.83%;群众自营店铺在京东平台开设超过100家,天猫、淘宝店铺达2700余家,拼多多店铺约2100家,以及微店、小程序等各类线上销售店铺累计超过1.2万家,建成针对农村地区的县级电商服务中心1个,快递物流中心3个,村级电商服务站152个,涵盖脱贫村服务站53个,脱贫村电商服务覆盖率100%。“电商产业的迅猛发展给山区群众带来了增收新渠道,打开了农村土特产品生产、加工、包装、销售的通路,为乡村振兴打下了坚实基础。”该县电商办负责人张宏旭说。

# 太康县逊母口镇 免费体检送上门 免费服务暖人心

本报讯(记者巴富强 通讯员邵敏王可)“老少爷们请注意了呀!从今天开始,镇卫生院要来咱村给65岁以上的老人进行免费体检,上午一组二组的先过来,戴上口罩,其他组等通知!”1月31日一大早,太康县逊母口镇魏庄村党支部书记高德兴就在大喇叭里吆喝。

“高压141、低压85,保持得很好,降压药可以减量了,眼看过年了,可不要多吃油炸食物,尽量多吃蔬菜和水果。”该镇卫生院院长张元红叮嘱参加体检的村民赵德民。

“太谢谢了,您这一来省了俺跑一大趟,俺二儿子在外打工,今年过年不回来,他不放心我的身体,天天打电话催我再检查一遍,我现在就给他回个电话让他放心。”赵德民说。

“临近春节,镇卫生院相关科室骨干

和各村医联合,对老年人开展‘免费体检送健康’活动,指导、督促老年人做好预防的同时,宣传疫情防控知识。目前,义诊已经超过1.2万人。预计小年前,全镇39个村能全部进行完毕。”张元红介绍道。

据悉,该镇还组织镇村干部、退役军人、志愿者、相关单位等力量,开展免费服务活动236次,发放慰问品3600余件,帮助826户困难群众进行打扫庭院、代买年货等。

“全镇8.18万人中,外出务工人员约占30%,我们通过整合人员和物资,开展‘免费体检送健康、免费服务送温暖’活动,一手抓疫情防控,一手抓保障民生,及时解决群众生产生活面临的问题,用贴心的服务,让群众感受到过年的味道。”该镇党委书记方新梅说。

# 郸城县汲水乡 “芝麻官”解人居环境整治难题

本报讯(记者巴富强 通讯员杨杰)农村人居环境整治,易在一时清扫,难在长久保持。2月1日,记者在郸城县汲水乡采访时了解到,该乡坚持党建引领,多负总责,推行“六长一岗一台”责任体系,从行政村党支部书记到每户负责人分别加封大网格长、小网格长、路长、胡同长、坑塘长、户长等“官衔”,并以先锋岗激励群众参与,监督台奖优罚劣、压实责任,形成人人参与、人人监督,共建共享美丽家园、助力乡村振兴的长效机制,小小“芝麻官”解决了大问题。

“坑里养的有鱼,不会产生什么垃圾,有时候从大路上飘来几个塑料袋或

者纸片,我随时就清理了。这都是我这个坑塘长的责任呀。”押岭村位于国道220沿线,是郸城县人居环境整治工作中的示范村。春节临近,坑塘长李永山茶余饭后就来坑塘边巡逻,负责坑塘和周围绿化带的卫生保洁,制止群众乱倾乱倒、乱堆乱放,成为“村庄绿肺”的守护者。

像李永山一样,押岭行政村5个自然村、16个村民组、3805人,9条主干道、62个胡同,村党支部书记为大网格长,自然村干部为小网格长,每条路、每个胡同、每个家庭都有路长、胡同长和户长,各有各的激励机制,人居环境整治成效显著。

中国福利彩票 福彩之声  
客服电话:9618968 www.henanfucai.com

## 亿元派奖+金条, 福彩“辛丑牛”回馈活动正在进行

为了庆祝农历辛丑牛年的到来,2021年1月18日0时至3月5日17时,福彩“辛丑牛”即开票2亿元派奖活动重磅来袭,同时还有“刮刮有礼”以及“河南福彩“送金条”活动,更多好运等您来!

活动一、中多少,送多少:此次活动仅针对全国联销的10元、20元面值“辛丑牛”生肖票进行派奖。其间,对单张彩票兑取50元、25万元以及100万元三个档次进行派奖:兑取50元的中奖者,派送50元固定奖金;兑取25万元的中奖者,派送25万元固定奖金;兑取100万元的中奖者,派送100万元固定奖金。派奖活动时间以销售机构销售系统实际兑奖时间为准,中奖者应在规定时间内及时兑奖。

活动二、刮刮有礼:2021年1月14日至15日,每天9时至22时,用户只要关注“福彩刮刮乐”微信公众号,并完成手机绑定,即可免费参与“辛丑牛”生肖票刮刮活动,有机会获得随机现金红包奖励,现金红包发完即止。目前,刮刮活动已经结束。

活动三、河南福彩“送金条”:为回馈广大购彩者,河南福彩相应开展“送金条”回馈活动,2021年1月1日0时至3月5日24时,针对面值20元的“辛丑牛”生肖即开票,活动期间凡单张刮出2000元,可额外获得5g金条1根。

亿元派奖福运到,有福有彩中国牛。您准备好迎接牛年好运了吗?目前,“中多少,送多少”亿元派奖活动、河南福彩“送金条”活动正在火热进行中,一起感受“辛丑牛”带来的惊喜与欢乐吧! (豫福)

中国福利彩票 亿元派奖福运到 有福有彩中国牛

派奖时间:2021年1月18日0时至3月5日17时  
派奖活动仅限面值10元、20元的“辛丑牛”即开票

中50元 派送50元  
中25万元 派送25万元  
中100万元 派送100万元

营销活动  
2021年1月1日0时至3月5日24时,针对20元面值的“辛丑牛”即开票,凡购彩者在活动期间内单张刮中2000元奖级者,可额外获得5克金条1根。

河南省福利彩票发行中心  
http://www.hanfucai.com

情系退休职工 春节慰问暖人心  
在春节佳节来临之际,近日,郑州市金水区北林路街道办事处联合各社区工作人员开展春节慰问退休职工送温暖活动,并提前送上新春的祝福及问候,让离退休同志切身感受到党组织的关怀和温暖。(单瑞平)

美丽乡村建设项目群众都说好  
获嘉县照镜镇冯村美丽乡村建设项目总投资300万元,截至目前已基本完工。该项目包括新建乡村道路、排水、公厕等内容,项目实施后村容村貌发生了巨大改变,环境更加生态宜居,群众幸福感明显提升。(赵鹏)

帮扶送春联 画好同心圆  
在春节佳节即将到来之际,社旗县委统战部组织金融、保险、通信等部门,开展以传承中华优秀传统文化为目的的结对帮扶“送春联”活动。截至目前,共为全县群众捐赠对联56600副,价值近30万元。“同心联结”活动开展以来,社旗县委统战部不断创新活动载体,丰富活动内容,“送春联、送祝福、送温暖”帮扶活动得到了相关部门的大力支持,既弘扬了民族文化,又为群众送去了新春祝福。(刘振坤)